
Сложение однозначных чисел с 
переходом через десяток вида (□ 

+ 5)



Устный счёт

� Назови число, предшествующее числу 15.
� Следующее за числом 18.
� Первое слагаемое - 2, второе слагаемое - 5, сумма?
� Уменьшаемое – 8, вычитаемое – 6, разность? 
� К 9 прибавить 2? 
� К 8 прибавить 4? 
� К 9 прибавить 4? 
� К 8 прибавить 3? 
� К 7 прибавить 4? 



С. 68 З.2

(выполни устно)



9 + 5 
+1 + 4

9 + 5 = 14
9 + 1 + 4 = 14





9 + 5 = 14
8 + 5 = 13
7 + 5 = 12
6 + 5 = 11

Запомни!





С. 68 П.1

Для выполнения задания в тетради 
в клетку запишите число и решите 
примеры



Проверим и оценим свои 
достижения.

8 + 2 + 6 = 16
8 + 2 + 5 = 15
8 + 2 + 4 = 14

7 + 3 + 3 = 13
7 + 3 + 4 = 14
7 + 3 + 5  = 15

14 – 4 - 5 = 5
14 – 4 – 4 = 6
14 – 4 - 3 = 7

7 и более 
верных ответов 

4 и менее 
верных ответов 

5 - 6
верных ответов 



Проверь себя.

Проверочные работы

с. 42 или с. 43 (по выбору) 



Тетрадь на печатной основе
стр.35, № 1,2 (внизу страницы).

Домашнее задание


